
RELATÓRIO/ATA DE REUNIÕES                                                    
 

  

     

      

Data da Reunião: 28.02.2028       

Hora início: 10:00 Hora fim: 10h54min       

Local: Secretaria de Saúde       

Município: Ponte Alta do Norte - SC       

Assuntos:  Palestra Técnica - Revisão do Plano Diretor 

             

PARTICIPANTES 

INSTITUIÇÃO SITUAÇÃO NOME PRESENÇA 

Representante da Agricultura 
Titular Juvêncio Sartor Presente 

Suplente Paula Brocardo  - 

Representante Indústria 
Titular Luciane S. C. Samistraro - 

Suplente Tatiana B. Samistraro - 

Representante Empreendedor 
Titular Jaison Lopes - 

Suplente Brayan Wolinger - 

Representante Prefeitura, 
Analista de Projetos 

Titular Louise Z. da Silva Presente 

Suplente Thuany C. Coelho Presente 

Representante Prefeitura, Fiscal 
de Tributos 

Titular Reinaldo de Lima - 

Suplente Leticia A. I. Rafael Presente 

Representante Prefeitura, 
Secretaria ADM./Planejamento 

Titular Nilseu Thibes Presente 

Suplente Delfa T. W. Costa Presente 

CINCATARINA 
Equipe Técnica Joselaine Tesk Presente 

Equipe Técnica Lucca D. da Silva Presente 

Assistente. Jurídico Convidado Mário C. Penteado Presente 

  

  

Notas da Reunião 

Aos vinte e oito dias de fevereiro de dois mil e vinte e três, na Secretaria de Saúde de Ponte Alta do Norte, foi realizada, de 
forma presencial, a palestra técnica, iniciada às dez horas, entre a equipe técnica do Consórcio Interfederativo Santa Catarina 
– CINCATARINA, membros da Comissão de Revisão do Plano Diretor de Ponte Alta do Norte, nomeada pelo decreto dois mil 
trezentos e nove, de dois mil e vinte e três, e convidado. Para iniciar os trabalhos, apresentaram-se a senhora Joselaine e o 
senhor Lucca. Além da apresentação dos profissionais da equipe técnica do CINCATARINA, foi trazido sobre o que é o 
CINCATARINA e como este consórcio público se relaciona com a administração municipal de Ponte Alta do Norte. Ao iniciar a 
Palestra Técnica, a senhora Joselaine apresentou os conceitos gerais de Plano Diretor, função social da cidade e da 
propriedade, a divisão em minutas específicas que integram o Plano Diretor. Foi tratado também sobre as etapas gerais do 
processo acordadas na metodologia pelo Município, que especificam etapas de diagnóstico, prognóstico, elaboração ou revisão 
das minutas e, por fim, audiências públicas. Na sequência, o senhor Lucca apresentou outros conteúdos que deverão orientar 
a revisão do Plano Diretor, especialmente sobre o conceito de Cidades para as Pessoas, apresentando as diretrizes de uso 
misto, fachada ativa, parâmetros urbanísticos, acessibilidade, mobiliário urbano, mobilidade ativa e demais conteúdos que são 
utilizados pela equipe técnica do CINCATARINA para guiar a revisão. Na última etapa da apresentação, a senhora Joselaine 
abordou sobre a formas de contribuição, apresentando que seria enviado um link para resposta do questionário técnico aos 
membros da Comissão que não estavam presentes na reunião, bem como, mostrou o layout da página do CINCATARINA para 
acesso dos materiais produzidos no processo de Revisão do Plano Diretor. Seguidamente, foi apresentado o mapa de divisão 
das reuniões comunitárias, e neste momento foi perguntado se todos os presentes estavam de acordo com a divisão para 
realização das reuniões comunitárias, e a Comissão de Revisão falou que achavam que duas reuniões já seriam suficientes ao 
invés de três, desta forma, a senhora Joselaine perguntou se todos concordavam, a resposta foi sim, então a mesma disse que 
estariam propondo uma nova divisão e encaminhando à Comissão para aprovação, bem como, explicou que o Município precisa 
acordar os locais e datas das reuniões comunitárias com a equipe técnica do CINCATARINA, e orientou sobre a publicação das 
reuniões comunitárias no Diário Oficial dos Municípios e divulgação para conhecimento da população. Seguidamente, a senhora 
Joselaine continuou a fala explicando sobre o funcionamento da metodologia CDP. Após a explanação dos conteúdos, foi 
aplicado à Comissão de Revisão do Plano Diretor o questionário técnico, que levou em torno de vinte minutos para ser 
respondido pelos membros. Sem mais dúvidas, a palestra técnica foi finalizadas às dez horas e cinquenta e quatro minutos. 



 
Próximos passos do CINCATARINA:  

1 – Enviar nova divisão de mapa para realização das reuniões comunitárias.  

2 – Enviar link para resposta do questionário técnico online para resposta dos membros da Comissão de Revisão do Plano 

Diretor que não estavam presentes na reunião. 

 

Próximos passos do Município: 

1 – Acordar as datas e locais das reuniões comunitárias com a equipe técnica do CINCATARINA. 

 

Próximos passos da Comissão: 

1 – Responder o questionário técnico. 

             

 


